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議 会 事 務 局  澤 田 幸 一 
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議  事  日  程 

令和２年３月３日（火曜日）午前 ８時５８分 開 議 

 

１．開  会 

２．市長あいさつ 

３．議長あいさつ 

４．事  件 

 （１） 令和２年第１回定例会の運営について 

    ・追加提出予定案件について 

    ・請願の取り扱いについて 

    ・議事日程（案）について 

 （２） その他 

５．諮問に対する答申（案）について 

６．閉  会 

                                           

開 議  午前 ９時５８分 

○川村成二委員長 

 おはようございます。 

 委員の皆様には、お忙しい中お集まりいただきまして、まことにありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は５名で、会議の定足数に達しておりますので、会議は成立いたしました。 

 それでは、ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 本日、坪井市長にご出席いただいておりますので、ご挨拶をいただきたいと思います。 

○市長（坪井 透君） 

 皆さん、改めましておはようございます。 

 本日は、第１回定例会の開会日前の議会運営委員会を開催いただきまして、大変ご苦労さまでござ

います。 

 本日の説明事件でございますが、追加で提出を予定しております報告案件につきまして、ご説明さ

せていただきます。 

 次に、新型コロナウイルス感染症対策の対応に伴いまして、予算の確保が生じたため、令和元年度

かすみがうら市一般会計補正予算（第８号）につきまして、議案集及び議案概要書の説明を改めてさ

せていただきます。 

 詳細につきましては、担当部長から説明を申し上げますので、ご理解賜りますようよろしくお願い

申し上げます。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、加固議長からご挨拶をお願いいたします。 

○議長（加固豊治君） 

 改めまして、皆さん、おはようございます。 

 開会に当たり、一言、ご挨拶申し上げます。 

 委員の皆様方におかれましては、何かとお忙しい中、大変ご苦労さまでございます。 

 本日は、１月20日に貴委員会に諮問させていただきました令和２年第１回定例会の運営につきまし
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て、引き続き、ご審議賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

○川村成二委員長 

 ありがとうございました。 

 次に、書記を指名します。議会事務局、澤田係長を指名いたします。 

 本日の日程は、会議次第のとおりであります。 

 それでは、早速、本日の日程事項に入ります。 

                                           

○川村成二委員長 

 本日の事件は、（１）令和２年第１回定例会の運営についてであります。 

 初めに、追加提出予定案件についてを議題といたします。 

 説明を求めます。 

○総務部長（小松塚隆雄君） 

 それでは、説明を申し上げます。 

 議案概要書によりご説明を申し上げまして、内容については、全員協議会においても担当課長から

説明をさせていただきたいと思います。 

 本日、提出をさせていただきます案件は、告示日の議会運営委員会で説明をさせていただきました

公用車の事故に係る専決処分事項の報告１件となっております。 

 内容といたしましては、令和元年12月13日に稲吉東地内において、公用車が「止まれ」の標識に接

触をし、倒したものでございます。相手方は土浦警察署で、損害賠償額は標識の修理にかかる13万1100

円となります。 

 専決処分の日は、令和２年２月26日でございます。 

○川村成二委員長 

 以上で、説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして何かございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

 何かございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 ここで、市長公室長より発言の申し出がありますので、これを許します。 

 説明を求めます。 

○市長公室長（辻 和徳君） 

 貴重なお時間をいただきまして、誠にありがとうございます。 

 私からは、今定例会に提出を予定させていただいております議案につきまして、先般ご説明させて

いただきましたが、今般の新型コロナウイルス対策といたしまして、議案の一部を訂正させていただ

きたく、ご説明をさせていただくものでございます。 

 議案概要書18ページでございますけれども、内容といたしましては、議案第８号 令和元年度かす

みがうら市一般会計補正予算（第８号）に計上いたしました事業のうち、放課後児童健全育成事業に

おけます440万円の減額補正を、予算書から削除させていただきたいものでございます。 

 議案概要書を差替えさせていただきますとともに、改めまして、議案提出をさせていただきたく思

いますので、よろしくお願いをいたします。 

 なお、詳細につきましては、全員協議会におきましてご説明をさせていただきますので、よろしく
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お願い申し上げます。 

○川村成二委員長 

 以上で、説明が終わりました。 

 ただいまの件につきまして何かございましたら、挙手の上、ご発言をお願いいたします。 

 何かございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 ないようですので、これで執行部の方には、退席をお願いいたします。 

 ここで、暫時休憩します。 ［午前 ９時０３分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。  ［午前 ９時０４分］ 

 次に、請願の取り扱いについてを議題といたします。 

 令和元年第４回定例会以降、本日までに請願書２件を受け付けております。 

 それでは、請願書をお目通し願います。 

 ここで、暫時休憩します。 ［午前 ９時０４分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。  ［午前 ９時０５分］ 

 お諮りいたします。 

先例により、「最低賃金の大幅引き上げと中小企業支援策の拡充を求める意見書」採択の請願書につ

きましては、総務委員会に、かすみがうら市内私立認定こども園・保育園における保育士等の処遇改

善助成金に関する請願につきましては、文教厚生委員会に、それぞれ付託の上、審査することでよろ

しいでしょうか。 

[「異議あり」と呼ぶ者あり] 

○矢口龍人委員 

 保育士の処遇改善は、議案審査特別委員会を設置するでしょうから、そこで議論していただきたい

ですけれどもね。全議員の審議を求めたいと思います。 

○川村成二委員長 

 そのほかございますか。 

○来栖丈治委員 

 委員長が先ほどおっしゃったように、各常任委員会があるものですから、担当できる議案、請願等

については、できるだけその委員会でやるほうがよろしいかと考えております。 

○川村成二委員長 

 そのほかございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 ただいま、２名の委員からご意見が出ました。 

 それでは、「最低賃金の大幅引き上げと中小企業支援策の拡充を求める意見書」採択の請願書につい

て、総務委員会へ付託するということに対しては、異議がないと認められますが、そのような進め方

でよろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 
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○川村成二委員長 

 それでは、次に、かすみがうら市内私立認定こども園・保育園における保育士等の処遇改善助成金

に関する請願について、文教厚生委員会に付託することに対し異議がございました。 

 それでは、文教厚生委員会に付託することについて、異議がありますので、起立によって採決いた

します。 

本案につきまして、文教厚生委員会に付託することに賛成の諸君の起立を求めます。 

［賛成者起立］ 

○川村成二委員長 

 起立少数であります。 

 よって、本案は、議案審査特別委員会に付託することに決定いたしました。 

 次に、議事日程（案）についてを議題といたします。 

 本日の議事日程（案）第１号につきましては、日程第１において、本定例会の会議録署名議員の指

名を行います。 

 日程第２において、会期の決定の後、諸般の報告を行います。 

 日程第３において、市長の施政方針演説を行います。 

 日程第４において、報告３件を議題とし、市長から報告をいただきます。 

 日程第５において、18件の議案を一括上程し、市長から提案理由の説明を受けます。 

 以上が終わりますと、本日は、散会となります。 

 暫時休憩します。    ［午前 ９時０９分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。 ［午前 ９時１０分］ 

 次に、議事日程（案）第２号ないし第４号の３日間は、一般質問であります。 

 次に、議事日程（案）第５号につきましては、日程第１において、施政方針に対する質問を行いま

す。施政方針に対する質問終了後、日程第２において、承認第１号及び議案第１号ないし議案第17号

までを一括議題とし、議長を除く全議員で構成する（仮称）令和２年第１回定例会議案審査特別委員

会を設置し、議案を付託いたします。その後、議案審査特別委員会を開き、正副委員長の互選を行い、

議長が当選結果を報告いたします。 

 次に、日程第３において、請願１件を総務委員会に、請願１件を議案審査特別委員会にそれぞれ付

託いたします。 

 次に、議会最終日となります。議事日程（案）第６号につきましては、日程第１において、議案審

査特別委員会に付託いたしました議案等の委員長報告、討論を経て採決となります。 

 暫時休憩します。    ［午前 ９時１１分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。 ［午前 ９時１１分］ 

 日程第２において、請願２件を議題とし、それぞれ委員長報告、討論を経て採決となります。 

 最後に、各常任委員会及び議会運営委員会の委員長申し出による閉会中の所管事務調査を議決して、

第１回定例会は閉会となります。 

 お諮りいたします。 

以上のとおり、本定例会の議事日程（案）とすることでよろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 
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○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 次に、先ほど市長及び総務部長から説明がありました報告第４号につきましては、報告第３号の報

告の後、追加日程第１として、市長から報告をいただくことでよろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 次に、諮問に対する答申（案）についてを議題といたします。 

 答申（案）のデータをタブレット端末にお送りいたします。 

 暫時休憩します。    ［午前 ９時１３分］ 

○川村成二委員長 

 会議を再開いたします。 ［午前 ９時１８分］ 

 答申（案）につきまして、ご意見またはお気づきの点がありましたら、挙手の上、ご発言をお願い

いたします。 

 ご意見等はございませんか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、お諮りします。 

本案のとおり、議長に答申し、本委員会終了後に開催されます全員協議会で報告したいと思います

が、よろしいでしょうか。 

[「異議なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、そのようにさせていただきます。 

 以上で、本日の日程は全て終了しましたが、そのほか何かございますか。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○川村成二委員長 

 それでは、以上で本日の議会運営委員会を散会いたします。 

 ご苦労さまでした。 

 

散 会 午前 ９時１９分 
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かすみがうら市議会委員会条例第３０条第１項の規定により署名する。 

 

 

議会運営委員会委員長   川 村 成 二 

 


